n f: R — R bir fonksiyon ve

3x+1
2

olduguna gére, f-1(x) asagidakilerden hangisidir?

f(x) =

A) X+1 2X + 1 2% =1 =2x+1 —2x=1

3 B) 3 ©) 3 D) 3 E) 3

E f: R — R bir fonksiyon ve
x—3
5

ise, f-1(2) kagtir?

f(x) =

A) 15 B) 13 C) 11 D) 10 E)8

EN f:R — R bir fonksiyon ve
f(x)=2x-3
f-1(a + 1) = 5 olduguna gore, a sayisi kagtir?

A)3 B) 4 C)5 D)6 E)7

m Uygun sartlarda tanimh

2x—3
fx) = X+ 4

fonksiyonunun tersi asagidakilerden hangisidir?

4x -3 4x—3 —4x—3 4x + 3 4x + 3

A) X—2 B) X+ 2 ) X+ 2 D)—X—Q E) 2—-X

E Uygun sartlarda tanimli

+5
fix) = sxx-z

fonksiyonu veriliyor. Buna gére, f=1(2) kagtir?

9 11 13
A)— B) 2 C)— D) — E)3
)= ) )5 )& )
E Uygun sartlarda tanimh
_ 3
00 = o+
fonksiyonunun tersi agagidakilerden hangisidir?
(o : 3= 22+3)
"2x+ 1 2x+1



Xx+3 —x+ 3 —x—-3
A B @
) 2% ) 2X ) 2X
WWW.SUDErsoru.com

Cevaplar :
1C, 2)B, 3)D, 4)E, 5A, 6)B,




